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Бурхливими оплесками у по-
вній актовій залі морфкорпусу 
винагородили лекцію пана Пака 
Кічанга студенти ВНМУ. Делега-
ція корейського посольства на 
чолі з Повноважним Послом Рес-
публіки Корея в Україні Паком Кі-
чангом завітала до Вінницького 
національного медичного універ-
ситету ім. М.І. Пирогова 4 груд-
ня. Пана Посла супроводжували 
третій секретар посольства 
пан Джонг Кйонгбе та директор 
Корейського освітнього центру 
пан Джон Чон Юн.

Під час своєї лекції пан Посол ви-
словив повну підтримку Україні й 
розповів майбутньому поколінню 
лікарів про відродження Кореї після 
війни 1950-х років. Він відзначив, що 
медична спільнота України проде-
монструвала надзвичайну стійкість 
у нинішніх  умовах. Пан Пак Кічанг 
запевнив, що на Україну чекає ве-
лике майбутнє та провів паралелі 
між нашими країнами. Схожий іс-
торичний досвід є природною осно-
вою для тісної співпраці, тож Посол 
Пак вбачає величезний потенціал 
для партнерства в розвитку цифро-
вих технологій, кібербезпеки, освіти, 
системи охорони здоров’я та медич-
ного страхування.

Розповів він й про становлення 
корейської медичної системи, наві-
вши статистику, що підтверджувала 
її успішний розвиток у часі. Адже ко-
рейська система охорони здоровʼя, 
що станом на 2025 рік є однією з 
найуспішніших і найкращих у світі, 
була відбудована після руйнівної ві-
йни. «Це досягнення стало резуль-
татом реалізації, зважених рішень, 
постійних інвестицій та переконан-
ня, що охорона здоров’я — це не 
просто соціальна послуга, а основа 
національної сили, гідності та без-
пеки людини», — сказав Посол Пак. 

Активний розвиток медицини, за 
його словами, продовжується у Ко-
реї, бо ця сфера включена в респу-

бліці до переліку галузей майбутньо-
го.

Родзинкою презентації, що викли-
кала захоплені вигуки залу, була 
згадка про халлю (Hallyu), або «ко-
рейську хвилю». Вона описує ріст 
популярності корейської культури 
у світі — запит на неї став резуль-
татом культурної революції в краї-
ні. Докотилася халлю і до нас. Що-
найменше у вигляді пісні Gangnam 
Style, яка входить до топу 10 пере-
глядів YouTube у світі.

Свою ґрунтовну лекцію пан Пак Кі-
чанг резюмував українською мовою 
та прочитав «Заповіт» Тараса Шев-
ченка. 

Відповідаючи на запитання ауди-
торії, пан Посол зазначив, що го-
ловною відмінністю системи охоро-
ни здоровʼя Кореї від української є 
те, що перша базується на системі 
приватних, а не державних чи ко-
мунальних лікарень. А ключовим 
рушієм розвитку медичної системи 
республіки є інвестиції в людський 
потенціал: вже кілька десятиліть 
поспіль професія лікаря є престиж-
ною, високооплачуваною, а медичні 
університети є найпопулярнішими 
закладами вищої освіти серед абі-
турієнтів.

З відповідей поважної делегації 
присутні також дізналися, що Уряд 
Кореї виділяє стипендії для на-
вчання молодих українців за магіс-
терською та докторською програ-
мами. А поборотися за стипендію 
варто. Зокрема – і за навчання у 

корейських медичних університетах, 
адже, як зазначив пан Пак Кічанг під 
час лекції, і медична освіта, і меди-
цина у Кореї є високотехнологічни-
ми й давно інтегрували з роботою 
лікарів новітні технології обстежень 
пацієнтів, телемедицину та ШІ.

Директор Корейського освітнього 
центру пан Джон Чон Юн розповів, 
що студенти з України можуть на-
правити заявку на участь у стипен-
діальній програмі Уряду Кореї (GKS). 
Головними критеріями відбору є 
успішність та знання мови (можна 
англійської). Усім охочим він порадив 
ознайомитись з докладними умова-
ми на сайті Центру: www.uakoreaedu.
org/ua/study-in-korea-kgsp

Під час зустрічі з ректоркою Вікто-
рією Петрушенко та проректорами 
ВНМУ корейські дипломати обгово-
рювали можливості співробітництва. 
Як того, що вже реалізується, так і 
того, що може отримати втілення 
найближчим часом: цифровіза-
цію освіти, розвиток біотехнологій, 
впровадження штучного інтелекту, 
академічні обміни студентами й ви-
кладачами. А підгрунтя для обмінів 
є — наразі ВНМУ має укладені угоди 
про співробітництво із 3 корейськи-
ми університетами.

Також Посол Пак пообіцяв сприяти 
поглибленню співпраці ВНМУ з за-
кладами вищої освіти й лікарнями 
Кореї та підтримав пропозицію Ві-
кторії Вікторівни створити в універ-
ситеті корейський культурний центр. 

«ММ»

Посол Республіки Корея Пак Кічанг прочитав лекцію 
студентам та зустрівся з керівництвом ВНМУ
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У ВНМУ вже склалися традиції доброчинності, части-
ною яких є благодійні збори до різдвяних і новорічних 
свят.  Продовженням цієї традиції стала акція «Пода-
руй тепло тим, хто цього потребує», організована ви-
кладачами кафедри латинської мови та медичної тер-
мінології на чолі із завідувачкою Софією Тихолаз. 

До ініціативи активно доєдналися здобувачі освіти: магістри 
медичних факультетів (групи 3а, 6а, 9а, 9б, 10а, 12б, 14а, 18б, 
19а), студенти стоматологічного факультету (групи 45а, 46а), 
а також бакалаври спеціальності «Терапія та реабілітація» – 
фізичні терапевти (група 30б) та ерготерапевти (група 36а).

Напередодні Дня Святого Миколая старша викладачка ка-
федри Вікторія Ратова разом зі студентами групи 45а відвіда-
ли КНП «Вінницький спеціалізований будинок дитини. Центр 
реабілітації» та передали дітям, котрі проходять там лікуван-
ня, подарунки й предмети гігієни.

Цей зимовий день став теплішим завдяки увазі й турботі, що 
полегшили життя маленьких пацієнтів і створили для них ат-
мосферу реальної підтримки. Дякуємо усім, хто взяв участь в 
акції та своїм внеском долучився до доброчинної діяльності 
університету.

«ММ»

Вшанування пам’яті тих, хто втратив 
своє життя, захищаючи здоров’я та життя 
інших, відбулося до Дня Збройних Сил Украї-
ни, що відзначається 6 грудня.

Пам’ять колег та усіх, чия смерть дозволяє нам 
жити та розвиватися й надалі, ректорка, профе-
сорка Вікторія Петрушенко, а також члени ректо-
рату та структурних підрозділів ВНМУ вшанували 
щиро й усвідомлено. Вони пройшли повільною 
траурною процесією до пам’ятника та від нього 
— у тиші, що говорила більше, ніж слова.

Дякуємо всім тим, хто служить Україні — у вій-
ську, у шпиталях, у лабораторіях, у навчальних 
аудиторіях. Тим, хто стоїть на варті життя — ці-
ною зусиль, професійності, інколи — власної долі 

Ми пам’ятаємо тих, хто не повернувся. Ми під-
тримуємо тих, хто продовжує боротьбу.

Пам’ятаємо. Шануємо. 
Продовжуємо шлях. 

Керівництво ВНМУ поклало квіти 
до меморіалу полеглих медиків

На позачерговому засіданні 
15 грудня Вчена рада ВНМУ роз-
глянула низку питань освітньої, 
наукової та організаційної діяль-
ності закладу.

Зокрема, обговорили й (пере)за-
твердили низку положень: про при-
ймальну комісію ВНМУ ім. М.І. Пи-
рогова, про відділ інтернатури, про 
лікувальну роботу співробітників клі-
нічних кафедр та про волонтерську 
діяльність.

Положення про відділ інтернатури 
представила його завідувачка Гали-
на Мазур. Вона детально описала 
всі розділи документу, що тепер ви-
значатиме засади функціонування 
цього важливого відділку післяди-
пломної освіти університету.

Нову редакцію положення про лі-
кувальну роботу співробітників клі-
нічних кафедр представив началь-
ник лікувального відділу професор 
Валентин Масловський. Цей проєкт 
з 23 вересня перебував на громад-
ському обговоренні й був доопра-

цьований з урахуванням пропозицій 
кафедр, відділів кадрів і правового 
забезпечення, планово-фінансового 
відділу. Оновлені правова та термі-
нологічна бази положення, введена 
система підсумкових щомісячних і 
щорічних звітів.  

Положення про волонтерську ді-
яльність презентувала проректорка 
з інновацій та звʼязків з громадськіс-
тю професорка Вікторія Родінкова. 
Документ визначає правові, органі-
заційні, методичні та етичні засади 
волонтерської діяльності в універ-
ситеті, організацію волонтерства як 
складової громадянської активності 
та соціальної відповідальності всіх 
учасників навчального процесу.

Названі положення були затвер-
джені Вченою радою одноголосно. 

Також на засіданні були розгляну-
ті й схвалені концепції освітньої ді-
яльності й освітньо-професійні про-
грами фахової передвищої освіти за 
спеціальностями «Медсестринство» 
(спеціалізація «Медсестринство»), 
«Стоматологія ортопедична» (ква-

ліфікація «Технік зубний») та «Про-
філактична стоматологія» (кваліфі-
кація «Гігієніст зубний»).

Вчена рада розглянула поточні 
питання наукової роботи: зміну ке-
рівників науково-дослідних робіт, 
надання академічних відпусток здо-
бувачам ступеня доктора філософії, 
уточнення й затвердження тем дис-
ертаційних досліджень.

Останнім питанням засідання ста-
ло схвалення до друку навчально-
методичного посібника «Серцево-
судинна система. Периферична 
нервова система з клінічним аспек-
том», навчального посібника «Мало-
інвазивна простатектомія, лапарос-
копічна та робот-асистована хірургія 
доброякісної гіперплазії простати», 
збірки матеріалів доповідей та ви-
ступів учасників VI Всеукраїнської 
науково-практичної конференції з 
міжнародною участю «Філософія в 
сучасному науковому та соціально-
політичному дискурсах».  

Тетяна Ігнатьєва

Вчена рада університету затвердила низку положень

Студенти та викладачі провели 
благодійний збір для дітей, 

які перебувають на реабілітації
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Молитвою за незламне українське військо, за мир 
і перемогу України відкрилась Науково-практична 
конференція «Український період життя та діяль-
ності Миколи Івановича Пирогова», що відбулась у 
його музеї-садибі 5 грудня. У заході взяли участь 
військові медики й науковці з Києва та Вінниці. 

Розпочав конференцію генеральний директор На-
ціонального музею-садиби Олександр Турський, який 
окреслив основні здобутки українського періоду життя й 
діяльності Миколи Пирогова.

Наукові співробітники музею представили досліджен-
ня, присвячені фармакологічній діяльності Пирогова, 
його роботам епістолярного жанру та благодійним іні-
ціативам, внесок українських вчених у збереження іс-
торико-медичної спадщини вченого. Доцент кафедри 
анатомії людини, почесний професор ВНМУ і президент 
Вінницького територіального відділення МАН України 
Володимир Коваленко зробив аналіз літературних бе-
сід, розроблених Миколою Івановичем для недільних 
шкіл, як предтечі розвитку позашкільної освіти в Україні.

Своєю чергою військові медики зосередили увагу на 
внеску Пирогова у розвиток хірургічної тактики та сучас-
ної системи медичного забезпечення війська.

Учасники конференції передали музею сувеніри для 
поповнення фондів. На завершення конференції адмі-

ністрація музею вручила її учасникам грамоти, а Все-
українська громадська організація ім. М. І. Пирогова 
«Військова медицина України» нагородила військових 
медиків і громадських діячів орденами імені Миколи Пи-
рогова. 

Зокрема, нагородами були відзначені професор кафе-
дри анатомії людини ВНМУ Юрій Гумінський та дирек-
тор Університетської клініки ВНМУ, генерал Військово-
медичної служби України Андрій Верба.

«ММ»

Девʼятого грудня кафедра фі-
лософії та суспільних наук про-
вела для студентів тематичні 
заходи, присвячені Міжнародно-
му дню памʼяті жертв злочинів 
геноциду. 

Саме в цей день 1948 року була 
прийнята й відкрита до підписан-
ня Конвенція про запобігання зло-
чину геноциду і покарання за ньо-
го   — головний документ у сфері 
боротьби з геноцидом. Він закріплює 
зобовʼязання міжнародної спільно-
ти запобігати злочинам геноциду й 
памʼятати про їхні жертви. Принцип 
«ніколи знову» став ключовим кон-
цептом Міжнародного дня памʼяті 
жертв злочинів геноциду, проголоше-
ного резолюцією Генеральної асамб-
леї ООН від 29 вересня 2015 року.

Для українців вшанування пам’яті 
жертв геноциду та справедливе по-
карання за такий злочин має осо-
бливе значення. У ХХ столітті на 
території України тоталітарні ре-
жими   — комуністичний і нацист-
ський   — вчинили кілька злочинів 
геноциду: 

•	 Голодомор – геноцид українців 
1932-1933 років; 

•	 Голокост євреїв та геноцид ро-
мів під час німецької окупації; 

•	 геноцид кримсько-татарського 
народу 1944 року.

Сьогодні росія вчиняє геноцидаль-
ні злочини на окупованих територіях 
України: викрадення й примусова 
депортація українських дітей до рф 
з метою їхнього «перевиховання» 
у спеціальних таборах, присвоєння 
російського громадянства та руси-
фікація. За деякими оцінками, росія 
з початку повномасштабної війни у 
2022 році викрала понад 30 тисяч 
українських дітей. Це систематична 
політика, спрямована на знищення 
української національної ідентич-
ності.

Відновлення справедливості для 
українського народу та недопущен-
ня безкарності за злочини росії — це 
ключові завдання для цивілізовано-
го світу. А Україна продовжує боро-

тися за свою свободу та право на 
вільне життя. Саме про це говорили 
зі студентами спікери зустрічі — за-
відувач кафедри філософії та сус-
пільних наук Павло Куліш і доцент 
Валерій Лациба.

У підготовці тематичної літератури 
та дискусії взяли участь доценти Та-
рас Беднарчик, Тетяна Школьнікова,  
Світлана Трухманова, старші викла-
дачі Ігор Ратушняк, Наталія Іванова, 
Вадим Бобело.

Такі заходи важливі для формуван-
ня громадянської свідомості молоді, 
пам’яті про минулі трагедії й розу-
міння, що боротьба за справедли-
вість є спільним обов’язком усього 
цивілізованого людства.

«ММ»

У Міжнародний день пам’яті жертв злочинів геноциду студенти 
говорили про уроки історії та події сучасності

На конференції, присвяченій українському спадку 
Миколи Пирогова, ордени отримали і науковці ВНМУ
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Міжсекторальний форум «Трав-
маінформований підхід у роботі 
державних та соціальних служб» 
відбувся у Вінниці 11 грудня. Він 
був присвячений обговоренню 
шляхів впровадження травма-
інформованих сервісів у діяль-
ність державних і соціальних 
структур. 

Форум зібрав провідних спеціаліс-
тів у сфері медицини, психології та 
соціальної роботи, серед яких були 
і науковці ВНМУ.  Вони виступили 
спікерами другої панельної диску-
сії  — «Практичні інструменти трав-
маінформованого підходу». 

Дискусія була присвячена конкрет-
ним практичним методам і моделям 
впровадження травмаінформова-
ного підходу у повсякденну роботу 
соціальних і медико-психологічних 
служб. Тим навичкам, які вже сьо-
годні можуть бути застосовані їхніми 
фахівцями для ефективної підтрим-
ки клієнтів.

Кандидатка медичних наук, пси-
хіатр, психотерапевт, психолог, ке-
рівниця Центру психодіагностики 
та психокорекції кризових станів 
ВНМУ, сертифікований фасиліта-
тор курсу ВООЗ «Самодопомога+» 
Наталія Рациборинська-Полякова 
презентувала інструменти раннього 
реагування та стабілізації емоційно-
го стану й поділилась практичними 

інструментами психологічної під-
тримки людей у кризових станах. 
Вона розповіла про можливості за-
стосування курсу ВООЗ «Самодопо-
мога+» як превентивного засобу для 
зниження рівня стресу, підтримки 
емоційної стабільності та формуван-
ня навичок самодопомоги. Особливу 
увагу спікерка приділила важливості 
просвітницької роботи та доступнос-
ті таких інструментів у громадах.

Асистент кафедри медичної психо-
логії та психіатрії ВНМУ, медичний 
психолог, психіатр, психотерапевт у 
моделі когнітивно-поведінкової те-
рапії, сертифікований тренер про-
грами ВООЗ mhGAP Генріх Іль-
ницький розкрив практичні аспекти 
роботи з травмою, спираючись на 
модель ВООЗ mhGAP та інструмен-

ти когнітивно-поведінкової терапії. 
Він продемонстрував, як ці методи 
можуть бути адаптовані до локаль-
ного контексту, та навів приклади 
вправ, що застосовуються для стабі-
лізації пацієнтів із симптомами три-
воги, депресії, стресових розладів.

До участі в заході також долучи-
лась завідувачка кафедри менедж-
менту та маркетингу ВНМУ Юлія 
Головчук, що свідчить про широку 
зацікавленість темою Форуму з боку 
академічної спільноти та інтерес до 
інтеграції травмаінформованих під-
ходів з професійною підготовкою 
майбутніх фахівців.

Форум, безсумнівно, став значу-
щою платформою для обміну зна-
ннями й зміцнення міжсекторальної 
співпраці між медициною, психоло-
гією та соціальними службами. Це 
важливий крок до розвитку трав-
маінформованої культури в Україні, 
критично необхідної в умовах три-
валої війни, коли значна частина 
населення потребує кваліфікованої 
психологічної підтримки й чутливої 
допомоги.

Науковці ВНМУ продовжують ак-
тивно впроваджувати інноваційні 
підходи, спрямовані на підтримку 
психічного здоров’я населення та 
підвищення кваліфікації фахівців у 
цій сфері.

«ММ»

Запит на фахівців – фізичних та ерготерапевтів, 
яких з цього року готує Вінницький національний 
медичний університет, обумовлений сучасними 
реаліями життя суспільства. Тому важливо, щоб 
і навчання цих спеціалістів було тісно пов’язане 
з практичним досвідом загалом та конкретними 
його прикладами зокрема. 

Тож 10 грудня на базі Університетської клініки лекцію 
для студентів провів магістр фізичної реабілітації, ко-
трий з 2022 року й дотепер добровільно служить у ЗСУ. 
Після поранення він самостійно пройшов шлях віднов-
лення, використовуючи здобуті знання, а зараз допома-
гає побратимам:  консультує їх і складає індивідуальні 
програми реабілітації.

Гостьову лекцію «Фізична терапія після надання доме-
дичної допомоги в зоні бойових дій» організували викла-
дачі кафедри спортивної медицини, фізичного вихован-
ня та реабілітації.

Студенти дізналися про особливості реабілітації вій-
ськовослужбовців після поранень, ознайомилися із 
сучасними методами та технологіями фізичної терапії. 
Також обговорювали роль фізичних терапевтів і ерго-

терапевтів на різних етапах відновлення бійців — від 
перших днів після травми до повернення до активного 
життя.

Цей та подібні заходи допомагають студентам ВНМУ 
краще зрозуміти специфіку роботи з військовими, фор-
мують професійне мислення й готують молодь до робо-
ти в складних обставинах сьогодення.

«ММ»

Військовий ознайомив студентів 
з особливостями фізичної терапії після поранень

Науковці університету взяли участь у форумі 
«Травмаінформований підхід  

у роботі державних та соціальних служб»
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Найважливіші досягнення ВНМУ цьо-
го року, на мою думку, — це створення 
Університетської клініки й  відкриття 
нових освітніх програм.

Рік 2025-й був для ВНМУ роком все-
бічного бурхливого розвитку, коли ви-
рішувалися задавнені проблеми, уні-
верситет ставав відкритішим для світу, 
посів гідні сходинки в українському та 
міжнародному рейтингах закладів ви-
щої освіти, а також успішно пройшов 
державну атестацію з біомедичного напрямку.

Бажаю alma mater і нашій спільноті не втрачати темп на 
шляху до вдосконалення й посісти найкращі можливі місця у 
міжнародних рейтингах, активізувати грантову діяльність, що 
й приноситиме матеріальну користь, і надаватиме нові ідеї, 
контакти та зв’язки. А ще — тримати руку на пульсі сучасної 
світової освіти та науки, щоб отримувати нові поштовхи для 
підвищення якості навчання, до наукових досягнень, розвитку 
досліджень і розширення міжнародних обмінів.

2025 рік ВНМУ вкотре провів в умовах 
воєнного стану та в боротьбі за гідне іс-
нування. І попри складні умови здобув 
численні перемоги.

Університет здійснив потужний на-
бір студентів-першокурсників на усі, у 
тому числі нові спеціальності, й став 
одним із лідерів серед медичних ЗВО. 
Співробітники ВНМУ були активними у 
міжнародній та науковій діяльності, лі-
кувальна робота досягла значного прогресу завдяки розвитку 
Університетської клініки. Все це зумовило багато позитивних 
зрушень в житті університету: змінилися погляди, перспекти-
ви, змінився стиль діяльності. 

У новому 2026 році хотілося б побажати усій університетській 
спільноті міцного здоров’я, невичерпного натхнення, професій-
них досягнень, матеріальних здобутків та, безперечно, миру!

Рік 2025-й виявився 
для нашого університе-
ту віхою важливих змін, 
відкрив нові можливості 
та дав поштовх до реа-
лізації стратегічних пла-
нів. Одним із ключових 
напрямів розвитку стали 
інноваційні рішення щодо роботі наявних й ство-
рення нових клінічних структурних підрозділів. 

Зокрема, впроваджено нову модель функціону-
вання клінічного закладу охорони здоров’я — Уні-
верситетську клініку. Цей лікувально-навчально-
науковий центр об’єднав висококваліфікованих 
науково-педагогічних працівників та лікарів клі-
нічних кафедр Університету. У роботі клініки зро-
блено акцент на застосуванні високотехнологіч-
них методів лікування й реабілітації пацієнтів 
із тяжкими недугами — від патології внутрішніх 
органів до хірургії, ортопедії і травматології, не-
йрохірургії,  й можливості для хворих постійно 
розширюються.

Завершується також формування Університет-
ського стоматологічного центру, штатними спів-
робітниками якого будуть викладачі кафедр сто-
матологічного факультету. Наступними етапами 
розвитку стануть організація Центру первинної 
медико-санітарної допомоги, реабілітації та 
спортивної медицини, а також клініки педіатрії.

Усі ці кроки створюють надійний фундамент 
для професійного зростання професорсько-ви-
кладацького складу, студентів, лікарів-інтернів 
і молодих учених. Клініки університету стають 
простором для реалізації ідей, наукових і прак-
тичних ініціатив, відкриваючи нові перспективи 
як для медичної спільноти, так і для пацієнтів.

Щиро бажаю, щоб 2026 рік приносив лише до-
брі новини, був щедрим на теплі слова та вагомі 
здобутки, а все задумане знаходило не тернис-
тий, а впевнений шлях до поставленої мети.

Шановна університетська спільното, 
дорогі колеги, випускники та друзі!

Щиро вітаю вас із Новим 2026 роком!
Нехай він принесе більше можливостей для розвитку нашого університету та всієї України. Ба-

жаю, щоб кожен із нас увійшов до наступного року з новими силами, позитивною енергією, вірою 
у Батьківщину та готовністю до спільної праці заради поступу освіти, науки й медицини.

Особливі слова вдячності адресую нашим захисникам і захисницям, які боронять незалежність 
України і дають нам можливість навчати і навчатись, лікувати й будувати майбутнє на рідній землі. 

Нехай 2026 рік наблизить довгоочікувану Перемогу, зміцнить нашу державу та посилить україн-
ське військо. 

Нехай повертаються додому живими захисники Вітчизни, а в ці святкові дні радість і тепло при-
йдуть у кожну родину.

Бажаю усім міцного здоров’я, внутрішньої стійкості та віри в успіх нашого університету й рідної 
країни. Нехай новий рік стане часом відновлення та розвитку, втіляться в життя зміни, що руха-
тимуть Україну вперед, а нам вистачить сил реалізувати їх якнайкраще, щоб кожен наш крок був 
сповнений змісту та користі для людей.

З повагою та найкращими новорічними побажаннями
Вікторія Петрушенко, ректор Вінницького національного медичного університету імені М. І. Пирогова

Проректор 
з науково-педагогічної 
та лікувальної 
роботи 
Василь ПОГОРІЛИЙ:

Проректорка з інновацій  
та звʼязків з громадськістю 
Вікторія РОДІНКОВА:

Проректор з науково-педагогічної 
роботи і міжнародних зв’язків 
Віталій АНДРІЙЧУК:
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Підбиваючи підсумки  2025 року, відмітимо як одні із най-
важливіших подій у житті нашого  університету: 

Створення  UNICOM Центру громадського здоров’я  як 
нового структурного підрозділу в складі Інституту громад-
ського здоров’я, біології, контролю та профілактики захво-
рювань.

Укладання меморандуму про співпрацю між ВНМУ та 756-ю 
окремою бригадою охорони Державної спеціальної служби 
транспорту (ДССТ). Це сприятиме вихованню покоління, яке 
вміє поєднувати професійні знання із практичною готовністю 
до захисту країни та підтримки людей у складних ситуаціях.

Значущими змінами стали організація роботи з Е-СОЗ в 
Університетській клініці, огляд  евакуаційних поранених. 
Створений новий  сайт ВНМУ.

У новому  році від  імені  кафедри ЛОР-хвороб   бажаємо  
усім  миру, злагоди,  впевненості  у  завтрашньому  дні, плід-
ної праці, процвітання як країни, так  і  університету.

Шановні колеги, на порозі нового року «Молодий медик» запросив вас разом 
підбити підсумки 2025-го у житті університету й створити святкове побажання 
нашій спільноті. Дякуємо усім, хто долучився, за щирість, увагу та теплі слова. 

Кафедра внутрішньої медицини № 1 

Кафедра хірургії медичного факультету № 2 

У 2025 році значно розширилась 
співпраця ВНМУ з вищими навчаль-
ними закладами Європи та Аме-
рики. Змінився формат: активніше 
використовується живе спілкування 
викладачів і здобувачів освіти з іно-
земними фахівцями в галузі охоро-
ни здоров’я та освіти. Проводились 
онлайн-зустрічі з професорами іно-
земних вищих навчальних закладів, 
майстер-класи, симуляційні тренінги. 

Зокрема, у листопаді на НПК «Між-
дисциплінарність в ревматології — 
концепції та напрямки реалізації в 
клінічній практиці» вперше з лекція-
ми для українських лікарів виступи-
ли професорка Лісія МОТА (Брази-
лія) та DMD Надія СТЕФЕНС (США).

Фахівці університету регулярно бе-
руть участь в міжнародних конгресах 
та конференціях. У Чикаго на щоріч-
ному конгресі Американського коле-
джу ревматології (ACR2025) мали 
за честь представляти результати 
власних досліджень канд. мед. наук 

Інна Орлова, PhD Ірина Шаповал, 
у форматі On-Demand до конгресу 
долучились завідувач кафедри вну-
трішньої медицини №1 професор 
Микола Станіславчук, професорка 
Наталія Кузьмінова, доцентка Лари-
са Перебетюк.

У листопаді на IX Національно-
му конгресі ревматологів України 
вінницька ревматологічна школа 
представила кілька доповідей. Її 
очільник професор Микола Станіс-
лавчук отримав з рук президента 
Асоціації нагороду за визначний 
вклад в ревматологію.

У Новому 2026 році бажання одне 
для всіх українців: відновлення й 
розвиток нашої країни під мирним 
небом. Але не можна забувати про 
тих хто боронить Україну, про захис-
ників і захисниць, які дають можли-
вість нам навчати,  а майбутнім фа-
хівцям — здобувати освіту. 

Питання інклюзії — це не разова 
ініціатива й не формальність, а час-

тина нашого життя, яка потребує 
системної уваги та дій. Наш універ-
ситет має стати прикладом ство-
рення середовища, у якому людям 
з інвалідністю буде комфортно на-
вчатися, працювати, пересуватись 
жити без перешкод та упереджень, 
і особисту відповідальність за це 
несе кожен з нас. Інклюзивність сус-
пільства потребує взаємної поваги 
та людяності щодня.

На нашу думку, великим досягненням університету 
в 2025 році стало відкриття нових спеціальностей і 
спеціалізацій та набір студентів по них. Була про-
ведена величезна робота щодо розробки й затвер-
дження відповідних освітньо-професійних програм. 

Знакові події року — візити до ВНМУ іноземних по-
слів. У 2025 році університет займає провідні місця 
у рейтингах вузів на державному та міжнародному 
рівні. Посилена співпраця з іноземними закладами 
вищої освіти, подані заявки на участь у міжнародних 
грантових програмах. 

Відзначимо також успішний захист дисертації Сер-
гія Суходолі «Діагностика та хірургічне лікування 
ускладнених форм хронічного панкреатиту з ви-
соким ризиком розвитку раку підшлункової залози 
(клініко-експериментальне дослідження)» на здо-
буття наукового ступеня доктора медичних наук за 
спеціальністю «Хірургія».

Незважаючи на воєнний стан, цього року в уні-
верситеті покращились умови праці, стало більше 
можливостей стабільно й спокійно працювати та 
здійснювати свої творчі задуми. Серед викладачів 
і студентів багато волонтерів, які допомагають вій-
ськовим та населенню в Україні.   

Бажаємо процвітання нашому університету, висо-
ких позицій у міжнародних рейтингах, колегам — 
успіхів у всіх справах і задумах, здійснення проєктів, 
міцного здоров’я, стабільності, витримки, родинного 
тепла та настання довгоочікуваного справедливого 
миру для України. Нашим воїнам низький уклін за 
те, що можемо жити, працювати, навчати студентів.

Крізь тривоги та без світла
Новий рік іде до хати.

Бадьоріться та радійте — 
Україну не зламати!

Кафедра оториноларингології
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Серед найважливіших подій і до-
сягнень університетського життя 
2025 року відзначаємо стабільний 
розвиток освітнього процесу, онов-
лення й вдосконалення освітніх про-
грам, активну наукову діяльність ви-
кладачів і здобувачів освіти, а також 
збереження та примноження акаде-
мічних традицій. 

Важливим досягненням є й роз-
виток спортивного життя універси-
тету: проведення змагань, участь 
студентів у турнірах різного рівня, 
популяризація здорового спосо-
бу життя. Окремо слід підкреслити, 
що виховна робота зі здобувачами 
освіти в університеті здійснюється 
на належному рівні, формуючи від-
повідальних, свідомих і патріотично 
налаштованих майбутніх фахівців.

Упродовж 2025 року університет-
ське життя зазнало позитивних змін 
у вдосконаленні освітнього проце-
су, адаптації до сучасних викликів, 
розширення міжкафедральної та 
міждисциплінарної взаємодії. Від-

чутним є зростання ролі студент-
ської ініціативи, активності молоді в 
науковій, культурній та громадській 
сферах, а також посилення єдності 
університетської спільноти.

У 2026 році щиро бажаємо ВНМУ 
розвитку й процвітання, успішної 
реалізації стратегічних планів, но-
вих освітніх і наукових здобутків, 
зміцнення авторитету в Україні 
та за її межами. Університетській 
спільноті бажаємо миру, міцного 
здоров’я, професійного зростан-
ня, натхнення та впевненості в за-
втрашньому дні!

Окремо висловлюємо глибоку 
вдячність ректорці Вікторії Петру-
шенко за ефективне керівництво, 
стратегічне бачення шляху нашо-
го навчального закладу, підтрим-
ку освітніх і виховних ініціатив, 
створення умов для професійного 
зростання викладачів і всебічного 
розвитку студентства. Саме за-
вдяки виваженим управлінським 
рішенням та послідовній позиції 
керівництва університет упевнено 
рухається вперед, зберігаючи тра-
диції та відкриваючись до нових 
можливостей.

2025 рік для ВНМУ був насичений 
важливими подіями та досягнення-
ми в освітній, науковій і професій-
ній сферах. Найяскравіші спогади 
пов’язані з активністю молодих вче-
них та розвитком студентської на-
уки.

Масштабна студентська наукова 
конференція об’єднала сотні май-
бутніх лікарів. Це був не просто об-
мін знаннями, а справжня дискусій-
на платформа, де теоретичні знання 
перепліталися з клінічним мислен-
ням.

На новий рівень вийшла робота 
кафедрального наукового гуртка. 
Особливу увагу приділяли розбору 
складних клінічних випадків, зокре-
ма важких форм кишкових інфекцій 
та рідкісних нейроінфекцій у дітей. 
Студенти активно представляли 
власні напрацювання, ділились зна-
ннями та науковими здобутками.

Кафера дитячих інфекційних хво-
роб виступила локомотивом після-
дипломної освіти та студентського 
розвитку, провівши серію майстер-

класів з диференційної діагностики 
та розбору складних клінічних кей-
сів, фахові школи з нейроінфекцій, 
інфекційних захворювань печінки у 
дітей.

Тому для нас 2025 рік в універси-
теті — це рух уперед з інтеграцією 
студентської науки в освітній простір 
та безперервний розвиток практич-
ної майстерності та мистецтва ліку-
вання.

Найбільшою зміною, на нашу дум-
ку, стало вдосконалення організації 
освітнього процесу: університет ак-
тивно впроваджує цифрові техно-
логії, сучасні освітні платформи та 
інноваційні методи викладання. 

Відчутно посилилися міжкафе-
дральна та міждисциплінарна 
співпраця, а також практична спря-
мованість навчання завдяки Уні-
верситетській клініці, яка зараз є 
наймасштабнішим осередком по-
тужності лікувальної роботи універ-
ситету, допомагає нашим військо-
вим реабілітуватись після поранень. 

У 2026 році колектив кафедри дитя-

чих інфекційних хвороб бажає ВНМУ 
подальшого розвитку, стабільності, 
зміцнення наукового потенціалу та 
розширення міжнародної співпраці. 
Університетській спільноті — єднос-
ті, взаємопідтримки, професійного 
зростання, натхнення й віри у власні 
сили. Нехай alma mater залишаєть-
ся простором якісної освіти, науки 
та людяності, формуючи фахівців, 
потрібних Україні й світові.

Кафедра анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів

Кафедра дитячих інфекційних хвороб

Кафедра латинської мови та медичної термінології

Найважливішим досягненням у 
діяльності ВНМУ в 2025 році вва-
жаємо активне впровадження си-
муляційних технологій у навчаль-
ний процес та їхній розвиток.

Університетові в 2026 році бажа-
ємо розширення освітніх і науко-
вих можливостей, а його спільноті 
— зростання: більше студентів, 
інтернів і курсантів. 
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Голова Ради студентського 
самоврядування  
Анна НАЗАРЕНКО:

2025 рік для ВНМУ був насиченим 
і знаковим. Долаючи виклики сьо-
годення, університет зберіг якість 
освіти, стабільність навчального 
процесу та єдність спільноти.

Серед найважливіших досягнень — 
активний розвиток студентського са-

моврядування, реалізація масштаб-
них освітніх, наукових, спортивних 
і культурних проєктів, а також поси-
лення волонтерського напрямку.

Варто відзначити високий рівень 
організації університетських захо-
дів, участь студентів у всеукраїн-
ських і міжнародних ініціативах, на-
укових конференціях і соціальних 
проєктах. 

Найбільш помітною зміною стало 
зростання відкритості та комунікації 
між адміністрацією, викладачами й 
студентами. Посилилася роль сту-
дентської думки у прийнятті рішень, 
з’явилося більше можливостей для 
ініціатив знизу.

Також відчутно активізувало-
ся студентське життя: вони стали 
більш залученими, відповідальни-
ми й мотивованими, зросла кіль-

кість проєктів, спрямованих на роз-
виток спільноти, підтримку один 
одного та формування лідерських 
якостей. Університет дедалі більше 
сприймається як простір можливос-
тей, а не лише навчання.

У 2026 році хочеться побажати 
ВНМУ стабільності, розвитку й по-
дальшого зміцнення репутації як 
провідного медичного університе-
ту України. Нехай він залишається 
місцем взаємоповаги, партнерства 
та підтримки.

Бажаю студентам натхнення, 
віри у власні сили й можливостей 
для реалізації ідей, викладачам — 
вдячних студентів і професійного 
задоволення, а всій університет-
ській спільноті — єдності, безпеки 
та впевненості в майбутньому. Ра-
зом ми здатні досягти ще більшого.

2025 рік, попри повномасштабну війну рф проти Укра-
їни, був наповнений заходами та подіями, що сприяли 
формуванню патріотичних і професійних цінностей як у 
студентської молоді, так і у фармацевтичної спільноти 
загалом.

Цей рік був ювілейним для фармацевтичного фа-
культету, який відзначив 25-річчя. У рамках тижня 

фармацевтичного факультету провели зустрічі з робо-
тодавцями – представниками аптечних мереж і фар-
мацевтичних підприємств, а також випускниками фа-
культету різних років; майстер-клас з фармацевтичної 
косметології. 

З нагоди святкування Дня вишиванки у фойє перед 
актовою залою було організовано тематичну фотозону 
«Фармацевтична вишиванка», яка також стала локаці-
єю для нагородження студентів фармацевтичного фа-
культету ІІ–V курсів – переможців і призерів фахових 
олімпіад.

Протягом грудня 2025 року співробітники кафедри 
провели заходи безперервного професійного розвитку, 
у яких взяли участь понад 550 фахівців фармації. 

З вірою у ЗСУ та Перемогу України й натхненням до 
професійних звершень впевнено крокуємо у 2026 рік! 
Колектив кафедри фармації бажає усій університет-
ській спільноті, щоб Новий рік приніс правильний ре-
жим дозування радості, тривалу дію щастя та мінімаль-
ні побічні реакції від турбот!

Найважливішими досягненнями 
ВНМУ у 2025 році  вважаємо:

•	 Відкриття спеціальностей пер-
шого бакалаврського рівня 
«Медсестринство», «Ерготера-
пія», «Громадське здоров’я» та 
«Психологія».

•	 Збереження високого рівня 
підготовки майбутніх лікарів, 
розширення академічної мо-
більності та зміцнення між-
університетської співпраці з ба-
гатьма країнами.

•	 Забезпечення стабільності 
освітнього процесу в умовах во-
єнного стану, участь здобувачів 
освіти та викладачів у всеукра-
їнських і міжнародних конфе-
ренціях.

У 2025 році ВНМУ був визнаний 
найкращим з-поміж закладів ви-
щої освіти Вінниці за критеріями 
міжнародного рейтингу SCImago 
Institutions Rankings, що свідчить 

про зростання наукового, інновацій-
ного та суспільного впливу універси-
тету.

Значно зросла кількість соціальних 
ініціатив. Протягом року було орга-
нізовано та проведено наукові кон-
ференції, майстер-класи та заходи, 
у тому числі присвячені ментально-
му здоров’ю, боротьбі з гіпертонією, 
професійному розвитку науково-пе-
дагогічних працівників і медичних 
фахівців.

У квітні був створений UNICOM-
центр – новий структурний підроз-
діл в межах Інституту громадсько-
го здоров’я, біології, контролю та 
профілактики хвороб. Створення 
центру стало результатом успіш-
ної реалізації міжнародного проєк-
ту ERASMUS+ KA 2 «Universities-
Communities: strengthening 
cooperation» (UNICOM), в якому 
ВНМУ бере участь з 2023 року 
разом із 22 українськими та євро-

пейськими університетами та МОН 
України.

У 2026 році кафедра медичної біо-
логії бажає університету подальшого 
розвитку, стабільності та миру, зміц-
нення матеріально-технічної бази, 
розвитку наукового потенціалу, но-
вих успіхів у підготовці конкуренто-
спроможних фахівців. Викладачам 
та здобувачам – натхнення, профе-
сійного зростання, академічної сво-
боди та впевненості у майбутньому.

Кафедра медичної біології

Кафедра фармації
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17 грудня творчі колективи 
Вінницького національного ме-
дичного університету провели 
атестаційний концерт на під-
твердження звання народних 
аматорських колективів проф-
спілок України. 

Членами атестаційної комісії були:
•	 Вікторія Петрушенко, ректорка 

ВНМУ, народна артистка Украї-
ни  — почесна голова комісії;

•	 Тетяна Побережна, перша за-
ступниця Федерації профспілок 
області, голова обласного ко-
мітету профспілки працівників 
культури — голова атестаційної 
комісії;

•	 Костянтин Вергелес, проректор з 
науково-педагогічної та виховної 
роботи ВНМУ;

•	 Людмила Борачук, заслужена ді-
ячка естрадного мистецтва Укра-
їни, керівниця народного ансамб-
лю танцю «Вінничанка»;

•	 Валерій Новосад, заслужений 
артист України, головний дири-
гент естрадно-духового орке-
стру Вінницького національного 
аграрного університету;

•	 Володимир Поліщук, директор 
Центру культури та дозвілля сту-
дентів ВНМУ.

У рамках звітного концерту твор-
чі здобутки представили народ-
ний аматорський ансамбль танцю 
«Дружба» (художній керівник Ана-
толій Рильський) та народний ама-

торський фольклорний ансамбль 
«Візерунки» (художній керівник 
Олександр Остапчук).

Ансамбль танцю «Дружба» вико-
нав «Привітальний танець», яскраві 
композиції «Кумасі», «Слава Укра-
їні», а також низку сольних і дует-
них номерів: «Українська полька», 
гуцульський танець «На галявині», 
танець «У сусіда хата біла, у сусі-
да жінка мила». Кожен виступ від-
значався щирістю й натхненням, 
чудовою технікою солістів: Софіі 
Поліщук, Михайла Бочарова, Оле-
ни Андрущенко, Антоніни Гричанюк, 
Руслани-Марії Мудрак, Олександри 
Лигун, Анастасії Соромятникової.

Фольклорний ансамбль «Візерун-
ки» зачарував глядачів різноманіт-
тям й душевністю української пісні. 
Прозвучали старовинна колядка 
«Ішла Галочка», народні пісні «Ой 
ти знав, нащо брав», «Чогось мені 
сумно», «Ой устану ранесенько». 

Солістки ансамблю Катерина Войце-
хівська, Віталіна Фрідріх та Світлана 
Коновалова продемонстрували гли-
боке розуміння фольклорної спад-
щини та майстерне виконання.

У концерті також взяли участь 
солістка ансамблю естрадної піс-
ні «Гармонія» Вікторія Козійчук із 
композиціями «Намалюю тобі зорі» 
й «Місто спить», ансамбль бально-
го танцю «Натхнення» з номерами 
«Фламенко» та «Студентський мікс». 
А яскравий виступ ансамблю інозем-
них студентів «Веселка» підтвердив: 
в університеті плекають взаємне зба-
гачення національних культур.

За результатами перегляду про-
грами атестаційна комісія одноголос-
но підтвердила атестацію творчих 
колективів, відзначивши їхній про-
фесіоналізм, креативність, злагодже-
ну роботу, внесок у культурне життя 
університету та Вінниччини загалом.

«ММ»

З рук голови ВР України Руслана 
Стефанчука Олександр Адамович 
отримав диплом стипендіата Верхо-
вної Ради, що їх присуджували мо-
лодим вченим – докторам наук (за 
2024 рік).

Урочисте вручення дипломів у 
Верховній Раді відбулося 18 грудня 
2025 року. Перед колективом це до-
сягнення молодого та талановитого 
науковця ректорка ВНМУ професор-
ка Вікторія Петрушенко представила 
23 грудня.

Коментуючи цю подію, професор 
Назарчук подякував керівництву уні-
верситету, Вченій раді та усій акаде-
мічній спільноті ВНМУ за виявлену 
довіру та рекомендації. Він зазна-
чив, що стипендіальна програма до-
зволила реалізувати ключові етапи 
наукового дослідження «Мікробіо-
логічне обґрунтування розробки за-
собів боротьби з антибіотикорезис-
тентними збудниками інфекційних 

ускладнень, пов’язаних з наданням 
медичної допомоги». 

Дослідження є лише одним із 
фрагментів реалізації потужного на-
укового напрямку кафедри мікробіо-
логії ВНМУ з розробки та вивчення 
антимікробних засобів. Цей напря-
мок започаткований відомим укра-
їнським вченим, заслуженим діячем 
науки і техніки України Гордієм Палі-
єм, який багато років очолював ка-
федру мікробіології ВНМУ. А тепер 
його справу успішно продовжують 
численні учні.

 — Завідувач кафедри мікробіоло-
гії, професор Валентин Ковальчук, 
та її співробітники активно вивчають 
надзвичайно важливу й складну на 
сьогодні проблему, повʼязану з ан-
тибіотикорезистентністю збудників 
інфекційних ускладнень, зокрема у 
поранених, і працюють над розроб-
кою засобів і можливих шляхів ан-
тимікробної боротьби, — зазначає 

професор Назарчук. — Адже саме 
мікробіологічна школа ВНМУ за да-
ним науковим напрямом є лідером в 
України та відома за її межами.

Олександр Адамович додав, що 
виконане ним стипендіальне науко-
ве дослідження, як і будь-яке інше 
важливе дослідження, не може бути 
лише особистим здобутком вченого. 
Це результат спільної праці усього 
наукового колективу мікробіологів 
університету:

 — Щиро дякую колегам-науков-
цям за співпрацю, адже лише в єд-
ності можна досягти важливих ре-
зультатів та спільної мети, — сказав 
стипендіат.

Вітаємо професора Назарчука з 
високою відзнакою й зичимо нових 
наукових здобутків і перемог.

Оксана Вітюк

Іменну стипендію Верховної Ради 
отримав професор Олександр Назарчук
Гарна звістка долетіла днями до стін ВНМУ: іменним стипендіа-

том Верховної Ради став проректор з науково-педагогічної роботи 
та післядипломної освіти, доктор медичних наук, професор Олек-
сандр Назарчук. 

«Дружба» й «Візерунки» підтвердили звання  
народних аматорських колективів
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Фармшоу: всі призи в одну упаковку  
зібрала We Are Gra

Студенти змінюються. Фарм-
шоу – вічне. Ви б думали так само 
всі три години традиційного 
конкурсу на знання фармакології, 
що 18 грудня розірвав вщент на-
повнену актову залу ВНМУ. 

Флешбеки з далеких минулих 
фармшоу переконливо свідчили: 
сучасні технічні можливості та роз-
кутість студентів значно змінили 
формат конкурсу, який відбувається 
в стінах університету вже декілька 
десятиліть поспіль. Але ніяка техні-
ка не може змінити енергії творчості 
та драйву, що ними обмінювалися 
команди та глядацька зала. Та й 
суть історії залишилася такою ж: 
фармшоу – це не лише пісні, танці 
й театральні постановки, а насампе-
ред якісні знання.

Їх було чотири. Чотири коман-
ди, 40 учасників і аж 7 конкурсів на 
всіх. «No Name Teams», «Contra 
Dolorem», «We Are Gra», «Премеди-
каційний десант» крутили рекламні 
ролики, співали пісень і доводили 
собі та іншим, що фармакологія – це 
не боляче. 

Тут лікарські засоби розмовляли з 
психіатром, у німесилу виросли ноги, 
а внутрішні органи намагалися пере-
конати свого хазяїна відповідально 
вживати ліки. Ну а разом із хазяї-
ном — і весь зал. Команди широкого 
спектру дії, що працювали як актив-
ний засіб із 10 компонентів, обіцяли 
глядачам судоми та м’язовий біль 
лише від гострих нападів сміху та ак-
тивацію хі-хі-ха-ха рецепторів. І вико-
нали свої обіцянки на всі 100.

Але, але… Не до жартів було 
учасникам інтелектуальних конкур-
сів шоу. Наприклад, щодо швидких 
назв препаратів та шляхів їхньої 
дії. В одному з таких конкурсів з усі-
єю серйозністю та дуже швидко на 
9 з 10 складних питань про групу 
та фармакологічну дію препаратів 
відповів Касянчук Едуард. Саме це 
вміння принесло йому найкращий 
особистий приз – «автомат» за екза-
мен з фармакології в кінці року. Капі-
тани ж команд вправлялися – разом 
із залом – у розшифровці фармако-
логічних ребусів.

Та загальну симпатію залу й журі 
з перших хвилин захопила We Are 
Gra. І не відпустила вже до самого 
кінця конкурсу. 

Десятеро учасників цього колек-
тиву здобули всі головні командні 
призи: і перемогу, і приз глядацьких 
симпатій, і приз благодійників, які 
надсилали донейти на 36-ту штур-
мову бригаду. Своїми пожертвами 
добродії також підтримували одну 
з команд. За три години глядачі на-
збирали для військових та улюбле-
них учасників більше як 12 тисяч 
гривень.

Тож головний приз – сертифі-
кат на фотосесію, приз глядацьких 
симпатій – 10 сертифікатів по 2 000 
грн від «Автошколи на Поділлі», та 
10 сертифікатів на 20% знижки від 
освітньої платформи з підготовки до 
КРОКу забрала We Are Gra. Вітає-
мо збірну третьокурсників медичних 
факультетів:

•	 капітана — Дмитра Акименка (гр. 
61а, МФ № 2);

•	 Алісу Акобян та Софію Фартуш-
няк (гр. 10б, МФ № 1);

•	 Ігоря Барвіненка та Дмитра Гри-
гораша (гр. 12 а, МФ №1);

•	 Матвія Гарбара (гр. 8а, МФ № 1);
•	 Дмитра Зелінського (гр. 12б, МФ 

№ 1);
•	 Івана Іщенка та Андрія Опечан-

ського (гр. 9а, МФ № 1);
•	 Назара Леймича (гр.18а, МФ 

№  2).
Усі команди отримали новорічні 

цукерки, шампанське та по 5 балів 

до загального рейтингу з предмета. 
Учасники інтелектуальних конкурсів 
матимуть «автомат» за наступний 
залік із поточної успішності.

Від кафедри фармакології най-
ерудованішого гравця — Едуарда 
Касянчука (гр. 6б, МФ № 1) — від-
значили чашкою з логотипом «Еру-
дит Фармшоу – 2025» та емблемою 
кафедри, а також сертифікатом на 
квест. Найартистичнішого – Мак-
сима Жушмана (гр. 5а, МФ № 1) 
— чашкою з написом «Харизма 
Фармшоу – 2025» і квитками в бо-
улінг. Найспівочішою була визна-
на Анастасія Гаркуша (гр.5б, МФ 
№  1): вона отримала чашку «Ма-
естро Фармшоу – 2025» та квитки 
до кінотеатру.

Профком і партнери конкурсу та-
кож подбали про подарунки для 
всіх учасників: брендовані шопери, 
сертифікати на знижку в «Білому 
халаті», подарунки від магазину хі-
рургічних тренажерів, фірмові блок-
ноти з наборами медичних шкал від 
Progress та канцелярське приладдя 
від фармацевтичної компанії.

Що ж, студенти приходять і йдуть, 
змінюються підходи та гаджети. А 
фармшоу залишається одне. На все 
життя…

Оксана Вітюк
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Навчання може бути драйвовим, емоційним і по-
справжньому командним — це вкотре довів сту-
дентський інтерактив «Я люблю клінічну фар-
макологію», який кафедра клінічної фармації та 
клінічної фармакології ВНМУ проводить другий рік 
поспіль. Захід перетворив складну навчальну дис-
ципліну на захопливу інтелектуальну гру з азар-
том та щирими емоціями.

Цьогоріч у вікторині зійшлися три команди студентів 
4 курсу фармацевтичного факультету: «Агоністи» (група 
55), «Нон стоп» (група 52) та «Фармапуцики» (група 51). 
Ведучим і модератором події став завідувач кафедри 
Святослав Семененко. Із суддівством йому допомагали 
викладачі кафедрі на чолі із завучкою Інною Дорошкевич. 

Протягом семи конкурсних етапів учасники демон-
стрували знання й креативність: впізнавали лікарські за-

соби за зображеннями й пантомімою, ставили діагнози, 
вправлялися у медичній латині, доводили розуміння ме-
ханізмів дії препаратів та показників їхнього засвоєння. 
Атмосфера заходу була доброзичливою й майже сімей-
ною. Утім, напруга боротьби зростала, адже, починаючи 
з третього конкурсу, команди «Нон стоп» і «Фармапуци-
ки» щоразу фінішували з однаковою загальною кількіс-
тю балів.

Інтригу розв’язав фінальний бліц із запитаннями КРО-
Ка. Перемогу здобула команда «Нон стоп», срібло ви-
бороли «Фармапуцики», а бронзовими призерами стали 
«Агоністи». Утім, без позитиву та смаколиків не зали-
шився ніхто.

Приємним бонусом для студентів стали академічні 
«плюшки». Під схвальний гомін завідувач кафедри по-
відомив, що група 52, з якої вийшла команда-перемо-
жець, звільняється від складання диференційованого 
заліку, а дві інші групи — від тестування.

Як зазначив Святослав Семененко, ще на етапі фор-
мування команд студентів попередили: нагороду отри-
має вся група, тож до участі вони висували найсильні-
ших.

Захід підтвердив, що інтерактивні формати не лише 
пожвавлюють навчальний процес, а й допомагають 
студентам впевненіше працювати з професійними зна-
ннями, швидко ухвалювати рішення та діяти в команді. 
Саме такі події формують середовище, у якому навчан-
ня стає живим діалогом, а теорія — практичним інстру-
ментом майбутнього фахівця.

Тетяна Ігнатьєва

Одинадцятого грудня актова 
зала ВНМУ наповнилася неймовір-
ною атмосферою — стартувало 
інтелектуально-розважальне хі-
рургічне шоу «Х-Батл». Воно пере-
творило звичайний вечір четвер-
га на справжнє свято креативу, 
знань і студентського запалу.  

Подію організували Рада студент-
ського самоврядування та кафедра 
ендоскопічної й серцево-судинної хі-
рургії ВНМУ за підтримки профкому 
студентів та ректорки ВНМУ, профе-
сорки Вікторії Петрушенко. 

У батлі зійшлися чотири команди 
студентів 5-го курсу: «ШОК ON», «Гі-
поксія мозку», «Циркulus vitiosus» 
та «STEMI». Вже з перших хвилин 
стало зрозуміло: на глядачів чекає 
справжня битва характерів, талан-
тів, ерудиції та артистизму.  

Ректорка ВНМУ Вікторія Петру-
шенко привітала учасників, по-
бажавши їм і глядачам яскравого 
шоу. А оцінювало виступи команд 
поважне журі: декан медичного фа-
культету №1 Юрій Шевчук, доценти 
кафедри ендоскопічної й серцево-
судинної хірургії Вадим Собко та 
Костянтин Лонський, а також асис-
тент Олег Левадний.  

Вже перший конкурс — вихід з 
креативними плакатами — перетво-
рився на маленьке шоу. Кожен вихід 
команд супроводжувався сміхом, 
вигуками та щирими оплесками. 
Учасники демонстрували власний 

стиль і неповторний підхід.  
Бліц-турнір виявився справжньою 

інтелектуальною дуеллю: напруга 
зростала після кожної відповіді, а 
глядачі палко підтримували своїх 
фаворитів. Режисерський конкурс 
показав, що майбутні хірурги мають 
неабиякий творчий потенціал і та-
лант до імпровізації. Авторські пісні 
зворушили серця, а пантоміми на 
медичні терміни викликали шквал 
сміху.  

Кульмінацією вечора стало оголо-
шення переможців:  

1-ше місце — команда «ШОК ON»,  
2-ге місце — «Циркulus vitiosus»,  
3-тє місце — «STEMI».  
Були передбачені також персо-

нальні номінації для найяскравіших 
талантів:

«Ботанік Х-батлу» — Михайло Бу-
леховець,

«Заслужений працівник сміхоте-
рапії» — Михайло Петраш,

«Найкращий актор» — Іван Ве-
лимчаниця,

 «Найкраща акторка» — Анна Фі-
лонова. 

Та головне — «Х-Батл» мав осо-
бливу мету: збір коштів для Зброй-
них Сил України. Кожен жарт, кожна 
пісня й кожен оплеск цього вечора 
були присвячені нашим захисникам 
— тим, завдяки чиїй мужності ми мо-
жемо жити й працювати, навчатися 
й здобувати професію. Під час шоу 
студентство зібрало більше 12 000 
грн донейтів на потреби ЗСУ.

Партнерами заходу виступили 
освітній центр «Автошкола на Поділ-
лі», аптечна мережа «Конекс» та ін-
новаційний SENSE BANK.  

«Х-Батл» подарував студентській 
спільноті море емоцій, єдності й до-
вів: коли ми разом сміємося, твори-
мо й підтримуємо один одного, ми 
стаємо сильнішими. Завжди.

Тетяна Ігнатьєва

«Х-Батл» у ВНМУ: вечір драйву, знань і єдності, де 
перемогу отримала «ШОК ON»

Хто найбільше любить клінічну фармакологію? «Нон стоп»!
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Всесвітній день української 
хустки, що його відзначають 
7 грудня, — неофіційне свято, 
започатковане на Вінниччині у 
2019-му, й щороку набуває попу-
лярності, поширюючись за межі 
України. Адже хустка є одним з 
найпромовистіших та яскравих 
символів української національ-
ної культури. 

Хустку дарували на знак любові 
й вірності, мали за родинний оберіг, 
передавали з покоління у покоління. 
Хусткою сповивали немовля, покри-

вали волосся жінки на знак заміжжя, 
прикривали очі загиблим козакам. 

Флешмоб «Українська хустка: 
портрет сучасності» цього року в 
університеті організували Центр 
«UNICOM», Інститут громадського 
здоровʼя, зокрема кафедра загаль-
ної гігієни та екології, та Наукова 
бібліотека. До заходу доєднались 
студенти, а кожен охочий міг озна-
йомитись з традиціями народного 
українського одягу на святковій те-
матичній виставці книжок.

Кожна хустка — як особиста іс-

торія, з розмаїття яких зплітається 
доля народу. Носімо хустки з пова-
гою та любовʼю — до України у кож-
ній із нас.

«ММ»
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•	 Богомаз Ольгу Василівну — доцентку кафедри нор-
мальної фізіології

•	 Горбенко Наталію Вікторівну — інспекторку відді-
лу міжнародних зв’язків

•	 Гонтарук Тетяну Олексіївну — прибиральницю 
морфологічного корпусу

•	 Заболотну Валентину Павлівну — прибиральни-
цю лабораторного корпусу

•	 Коваленка Володимира Олексійовича — доцента 
кафедри анатомії людини

•	 Мамайчук Катерину Василівну — прибиральницю 
нового учбового корпусу

•	 Недорезанюк Наталю Степанівну — старшу ви-
кладачку кафедри фармацевтичної хімії

•	 Поліщук Валентину Віталіївну — інспекторку де-
канату медичного факультету № 2

•	 Пойду Світлану Генріхівну — старшу викладачку 
кафедри іноземних мов

•	 Ставнічук Тамару Василівну — чергову гуртожитку 
№ 4

•	 Теклюка Сергія Васильовича — доцента кафедри 
психіатрії, наркології та психотерапії

•	 Шувалова Сергія Михайловича — завідувача кафе-
дри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії

Вітаємо з ювілеєм усіх колег, хто відсвяткував знаменну дату у грудні:

Бажаємо ще багато плідних літ при здоровʼї та натхненні до кожного нового дня. 
Нехай доля обдаровує вас добробутом, успіхами, турботою близьких, підтримкою друзів. 

Команда Вінницького національного медичного 
університету імені М.І. Пирогова стала чемпіоном 
України з футзалу серед медичних закладів вищої 
освіти. 

У чемпіонаті, що пройшов 13–14 грудня в Одесі, взя-
ли участь 9 команд з медичних університетів Вінниці, 
Львова, Тернополя, Луганська (Рівного), Києва, Дніпра, 
Харкова, Полтави та Міжнародного гуманітарного уні-
верситету Одеси. Наша команда продемонструвала ха-
рактер, єдність і професіоналізм, здобувши заслужену 
перемогу.

У груповому етапі команда ВНМУ змагалася з Наці-
ональним медичним університетом ім. О. Богомольця 
та Полтавським державним медичним університетом. 
Матч з НМУ завершився бойовою нічиєю, а у грі з ПДМУ 
наші спортсмени здобули впевнену перемогу з рахунком 
7:1, посівши перше місце у групі.

У пів фіналі проти Львівського державного медичного 
університету команда ВНМУ довела свою силу: осно-
вний час завершився з рахунком 2:2, а в серії пенальті 
наші хлопці забили вирішальний гол. Це була перемога 
талантів, спортивного духу та віри в себе!

Склад команди-переможця:
•	 капітан — В’ячеслав Пацюк (інтерн)
•	 віцекапітан – Антон Сущенко (інтерн)
•	 Марафа Абубакар (факультет підготовки іноземних 

громадян, 3 курс)
•	 Олексій Грицик (стоматологічний факультет, 3 курс)

•	 Іван Кривий (медичний факультет № 1, 1 курс)
•	 Єгор Петренко (медичний факультет № 2, 2 курс)
•	 Владислав Здір (медичний факультет № 2, 1 курс)
•	 Франсіс Джонах (факультет підготовки іноземних 

громадян, 6 курс)
•	 Богдан Корінний (медичний факультет № 1, 5 курс)
•	 Данило Соколов (стоматологічний факультет, 4 курс)
Щиро вітаємо з перемогою головного тренера коман-

ди, старшого викладача кафедри спортивної медицини, 
фізичного виховання та реабілітації ВНМУ Івана Петру-
ка, а також представника команди, викладача цієї ж ка-
федри Олександра Романенка.

Ця перемога — результат щоденної праці, самовіддачі 
та справжньої командної єдності. Бажаємо спортивному 
колективу нових звершень!

«ММ»

Золоті медалі на Чемпіонаті України з футзалу отримали студенти ВНМУ

Флешмоб до Дня української хустки


